

「目で見えるアスベスト建材（第2版）」において誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

■平成20年5月22日訂正箇所

該当箇所	誤	正
6 ページ レベル2に関する説明箇所の 右囲い込みにおける記述中	対価被覆材	耐火被覆材
6 ページ レベル3に関する説明箇所の 左囲い込みにおける記述中	P 25～P 48	P 24～P 47
8 ページ ⑪石綿含有けい酸カルシウム 板第2種の製造時期について	1963～1990	1963～1997

■平成20年10月27日訂正箇所

該当箇所	誤	正
28 ページ 〈主な使用部位と用途〉に関 する説明箇所の囲い込みにお ける記述中	床	天井
28 ページ 下の写真	鮮明な写真に差し替えました	